

中州·综合

追出2.5公里,制服失控公交车

河南青年田云超壮举感动福州

□据 大河网

2月10日上午,福建福州一公交驾驶员行车途中突发脑梗,车辆失控,跌跌撞撞中连撞11辆车。危急中,一青年拼命追赶,高呼提醒路人避让,在追出2.5公里后,最终强行登车,控制住车辆,避免了更大事故的发生。这个青年叫田云超,来自河南安阳,是福州华威公交公司901路公交车司机。他用奋不顾身、舍生忘死的精神以及十几年的职业素养,拯救了另一位公交车司机以及众多路人的生命。



失控公交车撞坏护栏



失控公交车撞坏多辆汽车



失控公交车司机下车时摔倒



车门,上去把车停下的
田师傅说,他就是拧开这个紧急开关,打开公交车门,上去把车停下的
(本版图片据海都网)

公交车闹市“脱缰”,连撞11辆车

“那辆6路公交车太可怕了,像脱缰的野马一样在闹市区横冲直撞。当时路面上都是人。”目击者、福州市民李群民说。

当日上午11时许,福州一辆6路公交车由北向南行驶到该市双福高架桥桥下时,突然失控撞倒了安全岛边的宣传牌和红绿灯。撞车后,该车上的乘客随即被疏散。停留约5分钟后,肇事的6路公交车再次启动。随后,该车像醉汉一样跌跌撞撞行驶出去,失控了。车辆失控后,跌跌撞撞中连撞11辆车。

危急关头 他靠近了失控公交车

在这危急关头,路人发现,一青年在拼死追赶并接近失控的公交车。单薄的身影一次次接近庞大的车体,一次次尝试着打开车上上客门旁的紧急制动开关(公交车车身外装有一个紧急制动开关,打开它车门即可手动推启),并一遍遍高呼着“公交刹车失灵,快躲”。

实际上,在这辆6路公交车重新启动偏离行驶的瞬间,就有另外一名公交司机注意到了这个异常。

2月10日上午11时许,和大多数工作日的状态一样,车牌为闽AYA752的901路公交车司机田云超驾驶公交车往东渡方向开。途经双福高架桥底下时,等红灯的他抬头看到对面的6路公交车撞到了花坛里。

“司机歪着头坐在驾驶座上,车子已经开上了马路中间的花圃,把榕树边的宣传牌和红绿灯给撞倒了。”田云超说当时他觉得有点儿奇怪,并未下车察看。可当那辆车再次启动并突然蹿出去的一瞬间,田云超凭借十多年的职业素养敏感地判断,车已经失控了。

“开了13年公交车,让我对车辆行驶状态很敏感。当时,第一反应就是那辆车失控,来不及多想,就跑下去拦。”田云超回忆。

“在追车的时候我啥也没想,只想让它快点儿停下来!”田云超说,“车停下来后,6路公交车司机还坐在驾驶座上,身体倾斜,目光呆滞,一只脚踩在油门上。”

田云超随即拨打了120急救电话,及时将这位同行送往医院救治。经检查,这位老司机是突发性脑梗。

奋不顾身感动福州,单位将对其进行嘉奖

危急关头,河南青年奋不顾身、舍生忘死的精神在福州引起广泛关注。

“田云超的事迹在福州引起了强烈反响。12日,6路公交车所属的公司还专门给田师傅送去了锦旗和慰问金。”福建《海峡都市报》记者陈文浩说。

记者还从福建华威公交公司总经理周云海处了解到,华威集团也将召开表彰大会,对田云超进行嘉奖,并号召员工向他学习。

禹州一宅男写淫秽仙侠小说获刑

□新华社郑州2月13日电

为获得积分观看更多页面,河南省禹州市32岁宅男宋某在短短两个月内,撰写了7万余字的色情小说,并被多家网站和论坛转发、下载。近日,河南省禹州市人民法院一审认为宋某传播淫秽物品罪名成立,判处有期徒刑一年,缓刑一年。

宋某虽已结婚生子,但长期泡在家中,平常酷爱玩儿电脑,看小说,是一名符其实的宅男。2009年3月,他听朋友介绍,进入了一个充斥着色情电影、图片和小说的论坛。此后,浏览这个论坛成为宋某的一大爱好。

2013年5月,宋某在这个论坛上接连发了3篇新手帖子,因而获取一些免费积分浏览更多的内容。一周后,宋某看到论坛上发布征文大赛的帖子后,突然萌生原创一部色情小说的想法。

2013年5月18日至7月13日,宋某以网络上流行的仙侠小说为架构,以《修仙风云之娇妻情劫》为名,共撰写16章共计7万余字的淫秽仙侠小说,获取积分106个、金币1902枚、金榜18个、感谢度786,共计有50618人次浏览。

经公安机关鉴定,这部小说每一章节都有长时间描述男女裸体、猥亵、色情和性交的情节。后因涉嫌传播淫秽物品罪,宋某被依法刑事拘留。

法庭上,被告人宋某对勘验结果和鉴定意见没有异议,对其传播淫秽物品的犯罪事实供认不讳,当庭表示认罪。鉴于宋某写小说的目的主要是为了增加积分,浏览更多板块,法院遂依法做出上述判决。

疑似“放纵”肇事酒驾司机逃脱 3名交警受处分

□据 新华社郑州2月13日电

河南省沁阳市公安局交警大队事故科范某某、和某某、崔某某3名民警因在一起交通事故现场处置中,忽略对肇事司机的控制,导致其逃脱,工作存在失职。12日,河南省沁阳市公安局对上述3名民警分别给予行政警告和行政记大过处分。

2013年2月11日21时20分,沁阳市老沁河桥上发生一起交通事故,王某某驾驶的一辆车牌为豫HGX444的越野车与张某某驾驶的一辆车牌为豫HQ3311的轿车相撞,造成4人受伤,后张某某因伤势过重死亡。事故发生后,上述3名民警到达现场,对王某某进行了询问,但因没有采取相关措施,致使王某某逃脱。当晚,沁阳市的拜某某向警方供述,本人系该交通事故的肇事司机。但经警方调查询问、勘查取证,认定犯罪嫌疑人王某某系肇事司机。事发13小时后,王某某才从洛阳电话联系警方投案。

千棵古枣树被挖“是移栽还是破坏”

新郑市林业局:程序上有问题,移栽已被叫停

□据 新华社郑州2月13日电

近日,河南新郑市薛店镇花庄村村民反映,他们村的1000余棵古枣树被随意“砍挖”并“挪死”了。当地政府相关负责人表示,移栽古树是因为社区工程占地。

据村民花五松等人向记者回忆,1月16日晚上8时左右,花庄村村支书带着四五十人和7台钩机来到枣林,开始挖枣树,村民发现后立即赶去制止。

在花庄村枣林路边,记者看到,一

块编号为新保038的蓝色牌子,上面写着“新郑古枣树薛店镇花庄村保护区”,该古枣林有百年以上枣树17660株。该牌子竖立时间为2010年9月。保护单位为:新郑市人民政府。

为什么要挖这些古枣树呢?新郑市薛店镇管委会副主任刘向民向记者介绍了相关情况。

刘向民副主任告诉记者,对这批枣树进行移栽的目的是为了保护。“花庄枣林处要建设薛店镇第三社区(好想你社区),所以将枣树移栽。新的移

栽地点位于8000亩‘中华古枣树遗址保护公园’内。”刘向民副主任告诉记者,薛店镇第三社区项目建设用地经过河南省国土资源厅批复同意的。

薛店镇如此大规模地移栽古枣树,是否经过了有关部门批准?新郑市林业局法制室主任王来福告诉记者,薛店镇挖树时,并未通报市林业部门,程序上有问题,目前已被叫停,需要等河南省林业厅林地使用手续批复拿到,手续办齐后方可再次移栽。